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 الرياضيات  –  الثالثالصف 
 الثالثةالوحدة امتحان 

 نهــاد برهــمأ. 

                       :اذھنیً  لطرحأجد ناتج ا :السؤال الأول

  8521 - 10     =                      4651 - 300   =  

9544 - 100   =                      3362 - 10     = 

6545 - 2000 =                      7745 - 500   = 

1790 - 30     =                      6010 - 5000 =   

 

 

 :  1000قدّر ناتج الطرح بالتقریب إلى أقرب : السؤال الثاني 
 

1782 -4013  
  

3432 -5822  
 

4000 -6553  
 

5121 -8395  
 
 

-  = 

-  = 

-  = 

-  = 
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 الرياضيات  –  الثالثالصف 
 الثالثةالوحدة امتحان 

 نهــاد برهــمأ. 

 :  السؤال الثالث
 

قرشًا فكم     3000قرشًا، اشترت لعبة بــ      8742مع ھبة مبلغ   -أ
 قرشًا بقي مع ھبة؟

        
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــ
 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
  

سرو    طولیبلغ   -ب الشجرة    cm 4397شجرة  طول  اكتب  تقریباً. 
 ؟ بالصیغتین التحلیلیة واللفظیة

 
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــ
 

 
 
  

 
 انتھت الأسئلة 
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 الرياضيات  –  الثالثالصف 
 الثالثةالوحدة امتحان 

 نهــاد برهــمأ. 

 ات  ــابــالإج
 

ً  لطرحأجد ناتج ا :السؤال الأول                        :ذھنیا

  8521 - 10     =                      4651 - 300   =  

9544 - 100   =                      3362 - 10     = 

6545 - 2000 =                      7745 - 500   = 

1790 - 30     =                      6010 - 5000 =   
 

 

 : 1000قدّر ناتج الطرح بالتقریب إلى أقرب : السؤال الثاني
 

1782 -4013  
  

3432 -5822  
 

4000 -6553  
 

5121 -8395  

8511 
 

9444 
 

4545 
 

1760 
 

4351 
 

3352 
 

7245 
 

1010 
 

4000 
 

2000 
 

2000 
 

6000 
 

3000 
 

3000 
 

7000 
 

4000 
 

3000 
 

8000 
 

5000 
 

3000 
 

-  = 

-  = 

-  = 

 = 
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 الرياضيات  –  الثالثالصف 
 الثالثةالوحدة امتحان 

 نهــاد برهــمأ. 

 :  السؤال الثالث
 

قرشًا فكم قرشًا   3000ا، اشترت لعبة بــقرشً  8742مع ھبة مبلغ  -أ
 ؟بقي مع ھبة

        
 
 
 
 
 

  

سرو    طولیبلغ   -ب الشجرة    cm 4397شجرة  طول  اكتب  تقریباً. 
 ؟ بالصیغتین التحلیلیة واللفظیة

 
 
 

 
 
  

 
 
 

 الصیغة التحلیلیة: 
4000 + 300 + 90 + 7 = 4397 

 الصیغة اللفظیة:
 أربعة آلاف وثلاثمئة وسبعة وتسعون 

 

  من المبلغ الذي مع ھبة   3000بطرح ثمن اللعبة وھي أقوم 

8742 – 3000 = 5742 

 ا قرشً  5642=  ھبةما بقي مع إذن 


